



Львівська міська рада

Франківська районна адміністрація

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

м. Львів

Від 09.11.2017

№ 514

Про затвердження складу конкурсної комісії для відбору кадрів на службу в органах місцевого самоврядування в новій редакції

У зв'язку з кадровими змінами:

1. Затвердити склад конкурсної комісії для відбору кадрів на службу в органах місцевого самоврядування в новій редакції згідно з додатком.

2. Вважати такими, що втратили чинність Додаток 3 до розпорядження районної адміністрації від 22.01.2013р. №22 «Про внесення змін у склади комісій районної адміністрації» та розпорядження районної адміністрації від 23.08.2013р. №348 «Про внесення доповнень у склад конкурсної комісії для відбору кадрів на службу в органах місцевого самоврядування».

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної адміністрації з соціально-економічних та гуманітарних питань.

Голова районної адміністрації

Т. Гнида

Додаток
до розпорядження Франківсь-
кої районної адміністрації
вiд 09.11.2017 №514

СКЛАД
конкурсної комісії для відбору кадрів
на службу в органах місцевого самоврядування

Струмеляк Ольга Володимирівна	- голова комісії, заступник голови районної адміністрації з соціально- економічних та гуманітарних питань;
Кобрин Любов Михайлівна	- заступник голови комісії, начальник загально-організаційного відділу,
Лесько Ірина Михайлівна	- секретар комісії, головний спеціаліст загально- організаційного відділу

Члени комісії:

Качабульський Ігор Володимирович - начальник юридичного відділу;
Начальник відповідного структурного підрозділу районної адміністрації;
Представник управління персоналом Львівської міської ради (за згодою);
Представник управління правової роботи юридичного департаменту
Львівської міської ради (за згодою);
Начальник відділу «Служба у справах дітей» департаменту гуманітарної
політики Львівської міської ради, у разі проведення конкурсу на вакантні
посади начальника та спеціалістів відділу у справах дітей районної
адміністрації (за згодою).

Голова районної адміністрації



Т. Гнида

Віза:

Начальник загально-організаційного відділу



Л. Кобрин